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ЗВІТ

депутата Київської обласної ради VIII скликання 

Полікарпової Євгенії Анатоліївни 

            Я, Полікарпова Євгенія Анатоліївна, є депутатом Київської 
обласної ради VIII скликання.

           Як представник інтересів виборців, виконую повноваження, надані 
мені законодавством та виборцями. У своїй діяльності керуюся 
Конституцією України, законами України «Про статус  депутатів місцевих 
рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Київської 
обласної ради, а також іншими нормативно-правовими актами, що 
регулюють питання, які належать до компетенції депутата обласної ради. 
Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 
рад», я, як депутат Київської обласної ради, звітую про свою роботу за 
2025 рік.

           Я є членом депутатської фракції політичної партії «ЗА 
МАЙБУТНЄ» в Київській обласній раді, членом постійної комісії з питань 
сім’ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму, членом 
Наглядової ради КЗВО КОР «Академія мистецтв імені Павла 
Чубинського» та входжу до складу Робочої групи з питань впровадження 
безбар’єрності на  території Київської області.

          Протягом  звітного періоду брала участь в 5 пленарних засідань 
сесій Київської обласної ради, де було прийнято 366 рішень та 5 засідань 
постійної комісії, членом якої я є, де спільно з колегами опрацювали понад 
півсотні профільних для комісії питань. Як член Наглядової ради КЗВО 
КОР «Академія мистецтв імені Павла Чубинського», брала активну участь 
в засіданнях ради та життєдіяльності академії в сферах комунікаційної та 
іміджевої політики. Як член Робочої групи з питань впровадження 
безбар’єрності на  території Київської області, брала участь у всіх 
засіданнях Робочої групи щодо підготовки пропозицій до обласних та 
місцевих програм розвитку щодо включення заходів із забезпечення 
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доступності інфраструктури та послуг, моніторингу стану безбар’єрності в 
різних сферах та напрацювання рекомендацій для усунення виявлених 
перешкод. 

           З початком повномасштабного вторгнення пріоритетним  для мене і 
на далі залишається волонтерська допомога нашим військовим, які 
служать на фронті та людям, які постраждали в наслідок збройної агресії 
російської федерації проти України, а саме сприяла забезпеченню 
продуктами харчування та побутовими речами. 

           Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування», 
«Про статус депутатів місцевих рад», Київської обласної цільової 
Програми «Турбота» на 2021 – 2025 роки, затвердженої рішенням 
Київської обласної ради від 24.12.2020 № 040-01-VIIІ та Рішення «Про 
внесення змін до  Київської обласної цільової програми «Турбота» на 2021 
– 2025 роки від 20.09.2022 № 330-13-VIIІ, Порядку використання коштів 
передбачених в обласному бюджеті для надання адресної грошової 
допомоги жителям Київської області, які опинилися в складних життєвих 
обставинах та звернулися до депутатів Київської обласної ради від 
09.09.2021 № 110-05- VIIІ, протягом 2025 року було надано 1 млн гривень 
матеріальної допомоги жителям Київщини. 

           Протягом звітного періоду прийом громадян здійснювався як 
онлайн, так і під час особистих зустрічей. Я завжди відкрита до 
спілкування з громадянами та готова надавати допомогу кожному в межах 
своїх повноважень і можливостей. 

З повагою

депутат Київської обласної ради                                      Полікарпова Є.А.


